



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Михайло БРОШКОВ

«__» _____ 2021 р.

ОРИЄНТОВНИЙ ПЛАН
роботи ректорату ОДАУ на II семестр 2020-2021 навчального року

Місяць	Чи-сло	Передбачені до розгляду питання	Відповідальні особи
1	2	3	4
Лютий	11	<ol style="list-style-type: none">1. Про хід профорієнтаційної роботи в Університеті.2. Про вимоги Міністерства освіти і науки України щодо переоформлення ліцензії у сфері вищої освіти.3. Про орієнтовний план роботи ректорату в II семестрі 2020-2021 н.р.4. Про результати перевірки Університету Фондом соціального страхування.5. Про проведення договірної роботи у поточному році.6. Про підготовку до 100-річчя Фундаментальної бібліотеки Університету.7. Різне.	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Начальник ВДПтаП Завідувач бібліотеки
Березень	02	<ol style="list-style-type: none">1. Про систему оцінювання рівня внутрішнього забезпечення якості освіти в Університеті.2. Про вартість навчання за кошти фізичних осіб в університеті3. Різне.	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Директори ННІ та КУБ Декани факультетів
Березень	16	<ol style="list-style-type: none">1. Про хід профорієнтаційної роботи в Університеті.2. Про підсумки проведення атестації здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти.3. Про перевірку на академічний плагіат наукових статей та кваліфікаційних робіт4. Різне.	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Директори ННІ та КУБ Декани факультетів
Квітень	6	<ol style="list-style-type: none">1. Про участь науково-педагогічних працівників Університету у наукових проєктах.2. Про організацію проведення навчальних і виробничих практик на факультетах.3. Про стан підготовки до проведення I Міжнародної науково-практичної конференції НПП та молодих науковців на базі Університету у 2021 році4. Про створення структурного підрозділу Університету для розвитку професійно-технічної освіти.5. Різне.	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Начальник ВДПтаП
Квітень	21	<ol style="list-style-type: none">1. Про роботу Центру міжнародної освіти з підготовки іноземних громадян.2. Про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників Університету.3. Про результати проведення I Міжнародної науково-практичної конференції НПП та молодих науковців «Актуальні аспекти розвитку науки і освіти».4. Різне.	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ

1	2	3	4
Травень	11	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про графіки освітнього процесу на 2021-2022 н.р. 2. Про наукову студентську роботу на факультетах. 3. Про прийом на роботу науково-педагогічних працівників за сумісництвом на підставі укладених господарських договорів з наукових тематик 4. Різне. 	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ
Червень	8	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати роботи Інституту післядипломної освіти. 2. Про стан гуртожитків Університету. 3. Про поточні результати кадрової роботи у 2020-2021 н.р. та аналіз якісного складу науково-педагогічних працівників. 4. Різне. 	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ Директор ІПО Начальник ВК
Липень	20	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про роботу коледжу управління біоресурсами. 2. Про результати заліково-іспитової сесії в II семестрі 2021-2022 н.р. денної та заочної форми навчання 3. Про результати наукової діяльності Ради молодих вчених Університету. 4. Різне. 	Ректор Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директори ННІ та КУБ

Підготував: помічник ректора Булишева Дар'я

